

Первый спектакль чкаловцев

Многолюдно было позавчера в зале Башкирского театра оперы и балета. Да это и понятно: как на встречу с хорошими старыми друзьями, пришли уфимцы на первый спектакль Чкаловского театра музыкальной комедии.

На сцене художественный руководитель Башкирской государственной филармонии народный артист БАССР Д. Дмитриев. От имени Министерства культуры БАССР, областного комитета союза работников культуры и театральной общности Уфы он тепло приветствует коллектив чкаловцев, желает ему больших творческих успехов.

С ответным словом выступает главный режиссер театра М. Дотлибов.

— Свои выступления перед уфимцами, — сказал он, — мы рассматриваем как творческий отчет за те четыре года, которые прошли со дня последних наших гастролей в столице Советской Башкирии.

Звучит оркестр, исполняющий увертюру к музыкальной комедии И. Дунаевского «Белая акация». Спектакль, посвященный жизни моряков китобойной флотилии «Салют» и раскрывающий благородные черты характеров простых советских людей, начался!

Зрители тепло принимали артистов.